TPERUPOBKA o [IPOLIEHTAM

FITPA YTAJIAN-KA!

Pa3paboTtka yuntena matrematnkm MBOY COLL Ne4 r.EcceHTyku
KaszaHosown A.B.



dmo maxoe 1%:

Haxvure BBIOpaHHYIO KHOIIKY OTBETA

0, 10 Iooymau!
qaCTh ‘aﬂa
1710 6epro!

gacTs @fcna
' Iloxo! '

1/10

9aCTh YMClIia



Ilepesedume 35% 6 decamuuHyro OpoobH:

Heegepno!

Boavoeul
0.35

Iooyman!
7/ 20



Ilepesedume 551% 6 decaAMuUUHYI0
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3anuwume 8 npoueHmax (%)
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Pewwum ycTtHO

'50% oT uucna PABHbI: B
A) 1/5 ero uactu;

b) 1/20 ero uactu;

B) 1/2 ero uactu Y
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Jadaua.

Mawuna evlexana u3d A 6 B. 3a 2 uvaca ona npoexaaa 120 Km.
Ocmaaocsb 70% mapwupyma. Kakoeo paccmosiHue om A 0o B (6 km)?
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Jadaua.

Typucm npowea 3a 0eHb 30 KM ,
u emy ocma.ocb npoumu 60 %
om HameweHHO20 mapuwpymad.

Kaxoea dauna mapwupyma?
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PN3SKYTIbMNHY TKA




Jadaua.

Ha aemomoounvnoit cmosaunke cmosam 32 aemomoouns,
npuuem J1e2Ko8vlX asmomooduseit 6 mpu paza 0onavute,

yem 2py306uix. CKOIbKO 2py306bIX a6momooueil
Ha cmoAHKe 6 npouenmax?
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Jadaua.

Hexkomopuwvitii moeap cmoun 500 p. Ileny na moeap cnauana
yeeauuunu na 10%, a uepes mecau ewe na 20%. Kaxoea
CHOUMOCHIbL MO6apa Nocjie 08yX NOGbIUEHUU €20 UeHbl?
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N3 oBca nony4vaeTtcsa 40% MyKu.
CKONbKO TOHH MYKW NONy4YUuTCH
n3 26,5 ToHHbLI oBca?
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CoBpeMeHHast »XM3Hb MHOIO NPEenogHOCUT 3a4ady Ha
MPOLIEHTbI - 3TO U

e DaHKOBCKMe onepauuu, v

* pacyeT nsaTtexeu no KpeauTam, U

° ynnara wrpadoB, 1

e pacyeTt TapudoB XKX,

e pacyeT CTOMMOCTM TOoBapa rnpu pacripogaxe, u

* MOACYET royiocoB n3bunpartenem Ha BblIbopax B
NpoLueHTax n 1.4.
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SIAIAGIA

Bc HenencTe

* 1) Ckonbko npouenmoe |/|36|/|paTeJ‘le|/|
npororyiocoBanu Ha n3duparternbHOM
yyacTke?

» 2) CKONbKO npouenmos n3douparenen
nporonocosanu 3a napTur «EanHas
Poccusa»?



1) 3apava Ha HaxoXxaeHue NPOLUeHTHOro

OTHOLWLEeHUA Hucen

< L | I ““" —— A, ] Z ,

¢ 100%
b

20¢e a —4ucio uzdoupameneu, NPO20aA0COBABUUX HA U3OUPAMENbHOM YUACMKE.

137+25+20+18+1+2=203

b — yucno usbupameneil, 6HeceHHwvIX 6 cnucox uzoupameneii: 243

@-100% =83,5%
243

CTonbKO npoueHTOB u3dbunparteneu
npo2oJsiocoeasiu Ha usbuparteribHOM
y4dacTke

UTBeT: 83.9.



PELERNHE = ¢
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Bcero Hepnenctesurt

» 2) CKONbKO npouenmos n3dunparenen
nporonocoBanu 3a napTur «EanHas
Poccusa»?
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i 100% =~ 56,37% ~ 56,4%.
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UTBReT: 90,4.
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SN YIA

e baHkK BbINNa4vYMBaEeT BKI1ag4YMKaM KaxKdbly
roq 8% OT BHECEHHOW CYMMB!.

» KnneHTt BHec Bknag 200000 pybnewn.
Kakaa cymma B pyonax oygert Ha ero
cyeTe 4yepes S ner?

WP el

ATO 3apgavya Ha NPUMEHeHUue NPOCThLIX MPOLEHTOB

pn -
¢ = SO . (1 + ) eoe So— repeoHayasibHbIU 8Kr1ao;
5 100 p — 20008as1 NpoyeHmHas cmaska ( %);
n — cpokK eKnaoda (200 ).

S = 200000 - (1 + %g) = 280000 {(JTBRET: 280000,

Taxag 3ama4a ectb B EI'D



UGN 2
CHONbKO Toicau pyomey bYJET uepes 10 ner P

G ()

CMoTpuTe NOACKA3KY



Kakas cymMmmMma 6byaer Ha cueTe K/IMeHTa
yepes 10 ner?

8-10
S10 = 200000 - (1 + W) = 360000 py6

CTBET: 260000.



SUJAYA 51

« X03auH MarasuHa , genas HaueHky 50% ,npogaet
kaHuensapckue Habopbl Mo ueHe 90 pybnen 3a LWTYKy.

Kakoe Konm4ecTBo Takmx HabopoB MOXKET 3aKynuUTb
x034uH Ha 4300 pybrnen?

Pl il lle
1) 90 pyd6 —150% (c HaueHkoir)
- 2) 4300 : 60 = 71,6...
LIEHA BE3 HAIIEHKH : 3gagut 71 HaGop
X = 9(1'51000 = 60( d6d)

Pesmamepxn 7' TAC°P
OTB@&T:







bt UGG ol i Ui kgl

YTO?

OTUKETKA




W CHETS S P NG

KTO ?
NPOOABEL, ?




Marasun «MATEPOYKA»aenaeT neHcuoHepam
CKUAKY Ha onpeAesrieHHOe KOfIn4ecTBoO
NMPOUEHTOB OT LeHbl NOKYnKW. lNakeT kedpupa
cTouT B mara3suHe 40 pyoneu. lNeHcnoHep
3annarTtus Ha Kacce 3a naket kecpupa 38 pyoneu.
CKONbKO NpoLEeHTOB COCTaBIAET CKuaKa ans
NneHCUoOHepoB?

UYT00bI HAUTU, KaKk uameHunacob LUEHA Hago HanTu

OTHOLUEeHue HOBaAdA BeJiMiUHA

38 cTapasi BenlIn4unHa

* 100%

Ha 5% meHblUue 3annaTtuT N
neHCUOHep 3a Kedpup,
(T.K. 100%-95%=5%)
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Beluncnurte ckugky 1 kr ToBapa. Pe3ynbsrathl 3anuwim B Tabnuuy:

ToBap CtonmocTb 1Kr Cknpgka CtoumocThb C yuyeTom
- (6 pyo.) ¢ % . ckugku 1kr (s pye.)
a 40 10 | 4 |40-4=36
| | 50 10
Ve s ,«% 80 20
' 120 20
160 25




CtouTt B norne ayo6. Ha oy6e Tpu BeTKN, Ha Kaxxaomn
BeTKe no Tpu Ab6noka. CKonbkKo Bcero sI6foK B
npoueHTax?

Ha nyoe a6n0okKu
He pacTyT.
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